

తెలంగాణ రాష్ట్ర రైతు సంఘం నూతన కమిటీ ఎన్నిక

అధ్యక్షుడిగా భాగం హేమంతరావు, ప్రధాన కార్యదర్శిగా పశ్య పద్మ



మెయిన్ టైల్

ప్రజాపక్షం జిల్లా అనుబంధం

కరీంనగర్ సిలిసిల్ల పెద్దపల్లి జగిత్యాల నిర్వహణ ఆదిలాబాద్ మంచీర్యాల నిజామాబాద్ కామారెడ్డి

శుక్రవారం

28 మార్చి, 2025

పేజీలు : 08

ప్రతి ఒక్కరికీ ధన్యవాదాలు

సిపిఐ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి సుధాకర్ ప్రజాప్రక్షం/నిజామాబాద్ ప్రతినిధి :



జిల్లా కేంద్రంలో నిర్వహిస్తున్న రాష్ట్ర రైతు సంఘం 3వ రాష్ట్ర మహాసభలను విజయవంతం చేసినందుకు పేరుపేరున ప్రతిఒక్కరికీ ధన్యవాదాలు కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నామని సిపిఐ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి సుధాకర్ అన్నారు. మాట్లాడుతూ జిల్లా సుండి 5000 పైచిలుకు సభ్యత్వం సమోచ చేయించామని కింది స్థాయిలో నిర్మాణం లేకపోతే పై స్థాయి కార్యక్రమాలు చేయలేమన్నారు. అందుకే ప్రతి గ్రామంలో ప్రతి మండలంలో సమావేశాలు నిర్వహిస్తామని, మహిళా రైతులు తక్కువ మంది హాజరయ్యారని రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 23 లక్షల కమతాలు మహిళల పేరు మీదనే ఉన్నాయని రానున్న జిల్లా, రాష్ట్ర, జాతీయ మహాసభలకైనా మహిళలు పెద్ద ఎత్తున హాజరు కావాలని కోరారు. అదేవిధంగా ఏప్రిల్ మాసంలో 9వ తేదీన తలపెట్టదలచిన ఆంధోళన కార్యక్రమంలో సంపూర్ణ రుణమాఫీ సంపూర్ణంగా రైతు భరోసా పంబ బీమా పథకం ప్రాజెక్టు పూర్తి వివిధ అంశాలపై కేంద్ర కమిటీల పిలుపు మేరకు ఆంధోళన కార్యక్రమంలో పాల్గొనాలని పిలుపునిచ్చారు.

సర్వర్ డౌన్ తో లబ్ధిదారుల పడిగాపులు

జగిత్యాల అర్బన్, రూరల్ తహశీల్దార్ కార్యాలయంలో ఇబ్బందులు పడుతున్న గ్రామస్థులు కుల, ఆదాయ ధృవీకరణ పత్రాల కోసం లబ్ధిదారులు ఇక్కట్లు - తహశీల్దార్ కార్యాలయంలో తాగడానికి నీరులేని దుస్థితి



ప్రజాపక్షం/జగిత్యాలరూరల్ : జగిత్యాల మండల కేంద్రంలోని అర్బన్, రూరల్ తహశీల్దార్ కార్యాలయంలో, మీసేవ కేంద్రాల వద్ద కుల, ఆదాయ ధృవీకరణ పత్రాల కోసం లబ్ధిదారులు పడిగాపులు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా బదుగు, బలహీన, అట్టడుగు వర్గాలకు చెందిన నిరుద్యోగ యువతకు స్వయం ఉపాధి కల్పించేందుకు ఉద్దేశించిన రాజీవ్ యువ వికాసం పథకం క్రింద ఈ నెల 17 వ తేదీ నుంచి ఏప్రిల్ 5 తేదీ వరకు దరఖాస్తులను స్వీకరిస్తుంది. కొన్ని విండ్ల తర్వాత ఆన్లైన్ ద్వారా స్వయం ఉపాధి దరఖాస్తులు స్వీకరించడంతో యువత భారీ సంఖ్యలో దరఖాస్తులు చేసుకోవడానికి నన్నుద్దముపుతున్నారు.

తహశీల్దార్ కార్యాలయంలో తాగడానికి నీరులేని దుస్థితి : రాజీవ్ యువ వికాసం పథకానికి దరఖా

స్తు కావాల్సిన కుల, ఆదాయ ధృవీకరణ పత్రాల కోసం జగిత్యాల మండల కేంద్రంలోని అర్బన్, రూరల్ తహశీల్దార్ కార్యాలయంలో, మీ సేవ కేంద్రాల వద్ద లబ్ధిదారులు బారులు తీరారు. కుల, ఆదాయ ధృవీకరణ పత్రాల సంబంధించిన సర్వర్ గత నాలుగు రోజుల నుంచి సర్వర్ డౌన్ కారణంగా దరఖాస్తుదారులు తహశీల్దార్ కార్యాలయంలో, మీసేవ కేంద్రాల వద్ద పడిగాపులు కాయల్సిన పరిస్థితి నెలకొంది. ఒకవైపు సర్వర్ డౌన్, మరోవైపు ఎండ తీవ్రత అధికంగా ఉండడంతో ప్రభుత్వ కార్యాలయంకు వచ్చిన వారికి తాగడానికి కనీసం నీళ్లు

లేవని, తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నామని దరఖాస్తుదారులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. వేసవికాలం దృష్టిలో ఉంచుకొని జగిత్యాల అర్బన్, రూరల్ తహశీల్దార్ కార్యాలయాలలో తాగడానికి నీరు కూడా లేదని, కార్యాలయంకు వచ్చే ప్రజలు గొంతు తడుపుకోవాలంటే కొనుకొని తాగాల్సిందేనని దరఖాస్తుదారులు సదరు కార్యాలయ అధికారుల తీరుపై పలు విమర్శలు చేస్తున్నారు. ఇకనైనా సదరు అధికారులు మేల్కొని ప్రభుత్వ కార్యాలయాలకు వచ్చే ప్రజలకు తాగడానికి నీరు ఏర్పాటు చేయాలని దరఖాస్తుదారులు, ప్రజలు కోరుతున్నారు.

పెండింగ్ లెప్రసీ బిల్లులు చెల్లిస్తేనే సర్వే ప్రారంభిస్తాం



ప్రజాపక్షం/కరీంనగర్ ప్రతినిధి : పూర్తిగా తెలిసిన బిల్లులు చెల్లిస్తేనే సర్వే ప్రారంభిస్తామని తెలంగాణ ఆశా వర్కర్స్ యూనియన్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మార్కెట్ శ్రీలత అన్నారు. ఈ మేరకు పెండింగ్ బిల్లులు ఇవ్వాలని కోరుతూ డిఎంఆర్ హెచ్ఓ కార్యాలయంలో వినతి పత్రం సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ 2022, 23, 24 సంవత్సరాల సంబంధించిన బిల్లులు ఇవ్వకుండా ఆశా కార్యకర్తలను చాలా ఇబ్బందులకు గురిచేస్తున్నారని వాపోయారు. తెలిసిన సర్వే చేస్తున్న ఆశా కార్యకర్తకు ప్రతి సంవత్సరం రూ.1050 చొప్పున రూ. 3150 ఇవ్వాలన్నారు. కేవలం 750 మాత్రమే ఇచ్చి సర్వే చేయాలని మెడికల్ ఆఫీసర్లు, సూపర్వైజర్ల నుంచి ఆశా వర్కర్లకు వేదీపులు ప్రారంభమయ్యాయన్నారు. అందుకు జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి సూపరిండెంట్ పూర్తిగా పెండింగ్ లెప్రసీ తరువాత 4లో

కోటి రూపాయలకు టోకరా పెట్టిన బిజెపి మహిళ నేత

బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షుడికి బాధితులు ఫిర్యాదు

ప్రజాప్రక్షం/నిజామాబాద్ ప్రతినిధి : జిల్లా కేంద్రానికి చెందిన ఓ మహిళ బీజెపి నాయకురాలు కోటి రూపాయలకు టోకరా వేసిన సంఘటన వెలుగులోకి వచ్చింది. తన సమీప బంధువుల వద్ద వడ్డీ ఆశ చూపి కోటి రూపాయలకు టోకరా వేయటంతో బాధితులు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. సంబంధిత పోలీసులు ఫిర్యాదుపై స్పందించకపోవడంతో బీజెపి జిల్లా అధ్యక్షులు దినేష్ కులూరికి గురువారం ఫిర్యాదు చేశారు. నగరంలోని పూసాలగల్లికి చెందిన బీజెపి మహిళా నాయకురాలు తన బంధువుల దగ్గర అధిక వడ్డీలు చెల్లిస్తామని ఆశ కల్పించి తీసుకున్న డబ్బులు ఇవ్వకుండా ఇబ్బందులకు గురి చేయటంతో బాధితులు నగరంలోని 1వ టౌన్, 2వ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశారు. పోలీసులు స్పందించకపోవడంతో నిజామాబాద్ ఏసీబీ రాజా వెంకటరెడ్డికి ఫిర్యాదు చేసి తమ గోడును వెల్లబోసుకున్నారు. అక్కడ కూడా న్యాయం జరగడంతో సదరు మహిళా నాయకురాలిపై అర్బన్ ఎమ్మెల్యే బీజెపి జిల్లా అధ్యక్షునికి ఫిర్యాదు చేసి తమకు న్యాయం చేయాలని వేడుకున్నారు. పార్టీ పేరు చెప్పి తమని బెదిరింపులకు పాల్పడుతుందని సదరు మహిళపై పార్టీ పరంగా చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు.



డిక్టి ఫిర్యాదు చేసి తమ గోడును వెల్లబోసుకున్నారు. అక్కడ కూడా న్యాయం జరగడంతో సదరు మహిళా నాయకురాలిపై అర్బన్ ఎమ్మెల్యే బీజెపి జిల్లా అధ్యక్షునికి ఫిర్యాదు చేసి తమకు న్యాయం చేయాలని వేడుకున్నారు. పార్టీ పేరు చెప్పి తమని బెదిరింపులకు పాల్పడుతుందని సదరు మహిళపై పార్టీ పరంగా చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు.

నగర అభివృద్ధిపై దృష్టి సారించాలి

కలెక్టర్ పమేలా సత్పతి

ప్రజాపక్షం/కరీంనగర్ ప్రతినిధి : అధికారులు కరీంనగర్ నగర అభివృద్ధిపై దృష్టి సారించాలని కరీంనగర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ ప్రత్యేక అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్పతి అన్నారు. కరీంనగర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ బడ్జెట్ తో పాటు వివిధ అంశాలపై జిల్లా కలెక్టర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ ప్రత్యేక అధికారి పమేలా సత్పతి సమావేశం నిర్వహించారు. మున్సిపల్ కార్యాలయంలో అన్ని విభాగాల అధికారులతో గురువారం ఈ సమావేశం జరిగింది. బడ్జెట్ ఆదాయ వ్యయాల అంచనా నివేదికలను కలెక్టర్ కలెక్టర్ పరిశీలించారు. ఆదాయ మార్గాలకు, ఖర్చు తగ్గింపుకు అధికారులకు పలు సూచనలు చేశారు. ప్రతి విభాగం వారిగా గత ఆర్థిక సంవత్సరం బడ్జెట్ కేటాయింపు, ఖర్చు తదితర అంశాలను పరిశీలించారు. అసంతోషం పలు అంశాలపై మాట్లాడుతూ దుకాణదారులు, వ్యాపారస్తులందరూ మున్సిపల్ నుంచి ట్రేడ్ లైసెన్స్ కచ్చితంగా తీసుకునేలా



మాడాలన్నారు. నగరంలోని పలు జంక్షన్ల అభివృద్ధికి బడ్జెట్ లో ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని తెలిపారు. నగరంలో పచ్చదనం ఉండేలా మొక్కల పెంపకం, సంరక్షణకు చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. ప్రకటనలు, హోర్డింగ్ల ద్వారా వచ్చే ఆదాయంపై దృష్టి పెట్టాలని ఆదేశించారు. ఎల్ఆర్ఎస్ స్కీమ్ గడువు ముగుస్తున్నందున ధరఖాస్తుదారులను అప్రమత్తం చేయాలని తెలిపారు. ఫుడ్ సేఫ్టీ అధికారులు, మున్సిపల్ సిబ్బంది సమన్వయంతో

నగరంలోని పలు హోటళ్లు, ఆహార తయారీ కేంద్రాలలో తనిఖీలు నిర్వహించాలన్నారు. ఆహార నాణ్యత పోలీస్ ఆహార తయారీ కేంద్రాలపై నిబంధనల ప్రకారం చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో ఆసిస్టెంట్ కమిషనర్ సువార్త, డిప్యూటీ కమిషనర్లు స్వరూపారాణి, ఖాదర్ మోహిన్ సుద్దీన్, సూపరిండెంట్ ఇంజనీర్ రాజ్ కుమార్, టౌన్ ప్లానింగ్ ఏసీబీలు వేణు, బషీర్, ఈఈలు యాదగిరి, సంజయ్లు పాల్గొన్నారు.

